

青春健身操进校园

快报讯(通讯员 崔婷 记者 黄艳)新学期开学,4套融合了街舞、现代舞、现代拉丁舞等动作的校园青春健身操将在南京市所有高中学生中试点推广。

《系列校园青春健身操》包括:《青春魅力》、《创造奇迹》、《神采飞扬》、《活力无限》。

另悉,南京市教育局拟定将系列操选拔赛列入10月下旬举办的全市学生运动会群体表演竞赛项目,12月初组织系列操总决赛。

四六级成绩出来啦

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)前天,记者从江苏省教育考试院得知,今年上半年大学英语四、六级考试成绩现已公布。

根据教育部有关规定,从今年下半年起将只允许在校考生参加四、六级考试。

“这是南京的地图,新街口是最繁华的地方,这里是你的学校。”前天下午,在江苏省教育厅的一个会议室里,12位国外中学生在与中国志愿者的帮助下,3人一组进行交流。

九国“洋娃娃”南京“过家家”

小使者一年能说流利汉语

这次来南京的12名交流学生来自比利时、加拿大、德国、意大利、挪威、瑞士、泰国等9个国家,他们将分别在金陵中学、南京市十三中、中华中学、三中、南京外国语学校等学校跟班学习一年。

组织这次活动的江苏省教育国际交流协会老师介绍,这些孩子到南京后,学校为他们安排的课程将与其他中国同学上的课程不太一样,在这里,他们将学习汉语、书法、历史以及其他一些与中国文化有关的课程。

有经验的老师说,这些学生在经过一年的学习后都能成为“中国通”,讲一口流利的中国话没问题。

中国妈妈外国孩子有分歧 “你们又没人来接她

呀?”有一位中国妈妈这几天频繁拨打江苏省教育国际交流协会的电话,因为在她家住了一位在协会实习的丹麦学生。

别迁就但也尊重孩子 曾通过 AFS 学生使者项目到挪威交流过一年的夏云现在是南林大的大二学生,也是学生使者项目的志愿者。

她说,中国家庭的妈妈都非常负责任,认为外国孩子来了,要保证他们生活得安全愉快。国外的学生经常会玩得晚一些回家,中国家庭的妈妈不允许,有时候外国孩子会接触一些社会上的朋友,妈妈们也担心安全问题。

但如何与外国孩子相处,妈妈们还有一些疑惑。 在这一年的文化交流期间,这12名学生也将分别住进一个中国家庭,而这些中国家庭都是志愿者,没有任何的经济报酬。

开学一周后的孩子们



视频现场 快报记者 辛一 摄

昨晚7点50分,离《童言无忌》访谈节目还有10分钟开播,12岁的天天和11岁的豪豪就跟着13岁的彬彬练习“格斗术”。

新学期很不适应

“才上了一个星期的课我就觉得好困,可能因为暑假里我睡多了。”天天说,“现在,我每天6点钟就得起床,暑假可以睡到八九点钟。我还觉得班上的凳子变小了,是不是因为我长大了。”

新学期打算各不同

“新学期,我除了要把学习成绩提高,还要带班

上同学去当导游。9月22日,在南京召开世界历史文化名城博览会。我要带着同学一起去介绍明城墙,到时大家去捧场哦!”

背英语各有绝招

准备考南外的天天,向其他两个人交流学习英语经验。天天说:“学英语的技巧就是多看,没事我就会背单词加深印象。”

见习记者 郭芷冰 (感谢江苏美术出版社为本次视频提供儿童图书。)

旺居房地产销售有限公司 现金收购 别墅门面套房 专业评估 免费代理 86915301 84725616

Real estate listings grid with columns for various districts: 鼓楼区, 江宁区, 丹凤新寓, 其它区, etc. Each listing includes address, area, and price.